



爱心驻我“家”

郑州市中小学生作文大赛



下期征集令

2013年与我们擦肩而过,成长中的感激、珍藏定格在时间长河中的这一瞬间。新的一年,以“2014新年序曲”为主题的作文月月赛即将开启,只要你热爱写作,只要有感恩之心,每一次心灵的震撼,包括生日、礼物、眼泪……都能化作文字,留作永久的纪念。稿件要求文字活泼洗练、内容新颖,有真情实感,字数限定在700字以内。投稿邮箱:zzwbzj@126.com,并请留下联系电话,获奖名单将在版面上及时公布,有礼品相送!

快乐一家人

我生活在一个快乐的三口之家。家中有知识渊博的老爸,勤劳能干的老妈,再加上一个号称“快乐天使”的我。家中天天笑声不断。

前天晚上,我的录音机突然坏了。快期末考试了,我还要听英语磁带,急得像热锅上的蚂蚁,只好求助老爸这位“博学老师”。爸爸连忙停下手中重要的工作,翻看录音机的说明书,一一检查各个部件,不到二十分钟,终于帮我修好了。我高兴地说:“老爸太棒了!你可以开个家电维修店了!”听了我的话,爸爸妈妈乐得哈哈大笑。

妈妈是个“万能太太”,她果然无所不能。一天早上我起床后,找不到我的运动裤,忙问妈妈。妈妈说:“洗了,还没干呢!”“完了,今天体育课要穿呢,这可怎么办呢?”这时,老妈神秘地说:“有办法了!”只见她拿了裤子匆匆忙忙地跑进厨房,还顺手关上了厨房门。我等了一会儿不见她出来,就来到厨房,只见妈妈一脸的沮丧,不好意思地说:“宝贝,对不起,原想放微波炉里烤干,可是这……”我一看裤子是烤干了,可是却烤出了一个小小的黑洞!我抓起裤子快速穿上,心中虽然不悦,但是脸上却笑着说:“没关系,这是最新式的‘乞丐服’。”妈妈转忧为喜了。一家人哈哈大笑,笑声飞出了屋子……

我们家还不忘把快乐和幸福送给别人。我每年都积极为希望工程捐款,妈妈每年都为农民工捐棉衣和被褥,爸爸也经常帮助身边需要帮助的人。帮助别人,快乐自己,我们家乐此不疲。

看,这就是我的家,既温馨和谐又充满快乐的家,我爱我家,我愿快乐常驻我家。我愿天下每一个家庭都充满快乐。
郑州阳光外国语学校聚源路校区
四年级 康倬源
辅导教师 翟兰玉

风信子

周六上午,我正在家里写作业,忽然听到门“扑通”一声——妈妈回来了。我一个箭步冲了过去,连忙对妈妈说:“妈妈都买了什么呀?有什么可以送给我的吗?”妈妈说:“有,风信子。”我急忙把它种上了,兴奋万分,因为我终于可以自己养出一盆花了!

在第一周时间里,我的风信子已经开始生根了。根是那样的嫩,

寻找我家的爱

随着年龄的增长,我不断地思索:爱是什么?

爱是家庭成员之间不时道出的“我爱你”?爱是遭遇大难时,父母舍弃自己保全孩子?爱是父母给予孩子数不清的财富?

毫无疑问这些的确是爱。我细细寻找这种爱,可是它在我的家里根本无影无踪。我怀疑,我彷徨:我的家里有没有爱?

突然有一天我读了一篇短文,不记得文章的名字叫什

么,只记得文中有一句话告诉我们爱是要用心体会才能发现的。我试着改变心态在家里找寻,没想到结果却与原来的看法大相径庭。

早晨,天亮了。爸爸轻轻叫我起床,我刚洗漱好,妈妈就端来了美味可口的饭菜。我愉快地吃完早餐后,背上书包和妈妈告别。爸爸已经发动好车要送我上学。这难道不是爱?

母亲节到了,我悄悄地爬起来钻进书房,打开抽屉拿出早已准备好的礼物——我亲

手制作的贺卡。然后我悄无声息地走进妈妈的房间,将贺卡放在妈妈的身边,我又蹑手蹑脚地走回房间。这难道不是爱?

…… ……
啊!我找到了家里的爱,原来它无处不在。

是呀,我们只有用心才会发现我们拥有的爱。我们还要学会付出我们的爱,让爱弥漫在家里的每一个角落。

郑东新区聚源路小学五(5)班
常振海 辅导教师 吴航

我和外婆

我爱我的外婆,每次去外婆家,一路上都会欢呼雀跃,兴奋不已,迫不及待地想早点到达,早一点见到外婆。而外婆呢,她全然不顾得了严重的关节炎,很早就挣扎着从楼上下来等着接我,为的就是想早点看到我。外婆总是带着慈祥的笑容看着我,亲手给我做最喜欢吃的东西。

外婆生活非常节俭,从不乱花钱,妈妈常说外婆一分钱都想掰成两半花。可对我,外婆一点都不小气。每次见到我,都会让我去楼下的小卖部随便买东西吃、随便买玩具玩。虽然花的钱很多,但她从不吵我,还一个劲地说:“多挑点儿,没事,没事,只要你高兴就好。”虽然我知道乱花钱不是好习惯,但外婆就是用这种方式宠爱我。

有一次,我的文章《老家的春节》发表了,妈妈打电话把这件事给外婆说了,外婆乐开了花,在电话里声音都变了,一直说:“好呀,好呀,恒恒有出息了!”比我祝她生日快乐时还高兴。我好像看到外婆像小孩子一样既兴奋又激动。

以前,我总是觉得妈妈最爱我,现在,我才知道,外婆的爱一点都不输于妈妈。
郑州市惠济区东风路小学三(4)班
梁恒 辅导教师 桂林

又是那样的白,好像细细的雨丝从天空掉落人间。一转眼,就到了第三周。风信子的芽长出来了,像蚂蚁从险境中找到了出路,像原本丑陋的蚕破茧而出变成世上最美的蝴蝶。一个月之后,风信子更美丽了,它用独特的根编出了一个花篮,用美丽的芽织出了花朵。我不由发出赞叹:“啊!风信子真美啊!”

郑州市中原区伊河路小学四(5)班
韩懿博

考试

对于考试,大家都不陌生,我们一生都在考试,那一张张白花花的卷子,尤其是那红笔批上去的分数,是我们心上永远抹不掉的伤痕。

考试是“罪恶”的源泉,是成功的保障,我们无法逃脱考试的“魔爪”。

我们的奥数又要月考了,那一张正反两面的奥数题,看得让人害怕,让人想晕倒。我不得不接受了老师的奖励——试卷。开始做题了,因为我没有复习,所以做得应该很糟糕。我拿起手中的笔,心想:你是我的指挥棒,你不要写错呀,你写错了我可就完了!我长舒一口气,屏住呼吸,开始认真地“旅行”了。可是,那题实在是太难了,看见我还不留点儿面子,太可恶了。可我又能怎样,我绞尽脑汁,认真地想着怎样解答题目,时间到了,当老师把我的卷子收走时,我眉头紧锁,满脸怒火!可是,反抗是没有用的,卷子还是被老师收走了。

我们逃不过考试,就像是子弹逃不过枪口。

郑州市贝斯特外国语小学六(2)班
施苏轩

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

文明出游 福在脚下

美言可以市尊
美行可以加人

中央文明办制 河北蔚县 高佃亮剪纸